



Итальянцы весьма темпераментный и страстный народ, а к своим малышам они относятся с огромным восторгом. Если дети совсем маленькие, от них все приходят в умиление, а когда дети вырастают, родители им прощают все ошибки. Именно поэтому малыши и подростки в этой солнечной стране, в целом, жизнерадостные и освобождены от условностей – зачастую они даже чересчур свободны и раскованы. Данное заявление является неожиданным, однако итальянские семьи в настоящее время не стремятся к многодетности.

Как известно, показатели рождаемости в Италии стоят на предпоследней позиции среди всех европейских стран. Ребенок подразумевает значительные расходы, а в Италии не так уж и много зажиточных людей, вследствие этого увидеть семью, в которой больше 2-х детей, практически невозможно. Кроме того итальянки обзаводятся первенцем уже будучи в далеко не юном возрасте – около тридцати пяти лет. Правда рождение ребенка является величайшей радостью не только для его родителей, а и для большого количества бабушек, тетушек и кузин, которые стараются выполнять все капризы ребенка на разных семейных праздниках. Родители стремятся всегда брать малыша с собой практически сразу же после его рождения. Вследствие этого профессия няни в Италии не очень востребована. Воспитанием ребенка в одинаковой степени занимаются оба родителя. Причем супружеская верность мужчин-итальянцев оставляет желать лучшего, однако с ролью отца они прекрасно справляются.

Итальянские бабушки и дедушки с огромной радостью занимаются воспитанием внуков, что для европейских государств – редкое явление. Своим внукам бабушки позволяют все или практически все.

Семья для коренного жителя Италии является наиболее важное в его жизни. Большинство предприятий в этой стране семейные. Поэтому, как правило, дальнейшая профессия ребенка предопределена его родителями. Традиционно все праздники проходят в кругу всех родственников, в особенности свадьбы. Причем эта церемония

Итальянское детство

Автор: Administrator

15.03.2013 00:00 - Обновлено 25.03.2013 21:31

должна быть роскошной и сохраниться в памяти надолго. Раскидывает лепестки роз перед женихом и невестой зачастую их маленький сынишка либо дочурка.